Formas generales

ax+b>0;ax+b<0;ax+b<0;ax+b>0

P Sia<bAac<0—ac>bc
Al multiplicar la inecuacién por un nimero nega-
tivo, la desigualdad cambia de sentido.

D Sia<bAac>0—ac<bc
Al multiplicar la inecuacién por un niimero posi-
tivo, la desigualdad no cambia de sentido.

b

c

Al dividir la inecuacién por un numero negativo,
la desigualdad cambia de sentido.

b

c

Al dividir la inecuacién por un niimero positivo,
la desigualdad no cambia de sentido.

] Sia<b/\c<0—>%>

] Sia<b/\c>0—>%<

Trahajando en clase

Integral

1. Resuelve: 2x -5>3

2. Resuelve: 4x — 3 <9 e indica el mayor valor entero

que puede tomar «x».

3. Resuelve:
2x+1

3>3

e indica el menor valor entero que puede tomar

«X»,

Catdlica

4. Resuelve: 5x + 4 < -10 e indica el mayor valor

entero que puede tomar «x».

Resolucion:
5x+4<-10

i Ejemplos:

b (3x<8).1
3

=x<8
3

No cambia
de sentido

= x € (~0; 8/3)

» (=5 XZII).—%
negativo
11

=2XL) -—
T 5

Cambia de
sentido

= x € (-o0; -11/5]

5x<-10-4
5x<-14

Xs-—5

= x € (-o0; —14/5]

<
<

~0 -5 -4 -3 14 +o
5

Luego, el mayor valor que puede tomar «x» es -3.

i 5. Resuelve: 3x - 2 > 8 e indica el menor valor entero

que puede tomar «x».

: 6. Resuelve: 2—3X -1 <4 eindica el mayor valor entero

que puede tomar «x».



10.

Resuelve: -3x + 1 < 7 e indica el menor valor :

entero que puede tomar «x».

UNMSM

Resuelve:
-3x+2
4

>7

e indica el mayor valor entero que puede tomar :

«X».

Resolucion:
-3x+2
>7
4 _x
-3x+2>28
-3x>28-2
(=3x>26)(-1)
3x<-26
26

X < ——
3

= X € (-o0; —26/3)

<
< l l l
<

~0 ~11 10 -9 26 +©

3
Luego el mayor valor entero que puede tomar «x» :
es -9. :
Resuelve:
-2x +1
—_—<
5 S 2

e indica el menor valor que puede tomar «x».

Resuelve:

1

x> _7
XT3

Da como respuesta el menor valor entero que :

puede tomar «x».

11.

12,

13,

P14,

Resuelve:

x+1DE+4)<(x+2)(x-3)
Da como respuesta el mayor valor entero que
puede tomar «x».

UNI
Resuelve:
X _ 7 5 X
3 2 4
Resolucion:
X 7 X
— =<5 _=
3 2 4
MCM(3;2;4) =12
X 7 X
X L5 X2
3(3 7 <° 4j( )
4x - 42 <60 - 3x
4x + 3x < 60 + 42
7x < 102
co 102
0 102 +o0
7
C.s.=<_oo;ﬁ>
7
Resuelve:
X 4 X
___>5__
2 3 5
Resuelve:
x—2_x+1<x—3_x—1
6 3 7 4 2

e indica el mayor valor entero que puede tomar «x».



